

贸易“停战”呼声高 美方提议谈判

中方确认收到邀请 希望美方顺应民意诚信对话

美国媒体称,美国财政部长姆努钦已向中方团队发出邀请,希望中方派出部级代表团在总统特朗普对华加征新一轮关税前与美方进行贸易谈判,地点将在北京或者华盛顿,时间是“未来几周”。

白宫面临国内政治压力

消息人士表示,向中国发出谈判邀请说明,“特朗普政府中一些人希望在对华征收关税前尽一切努力”。

报道说,美方此次“求谈”正值美方威胁要对价值2000亿美元中国输美商品征收关税之际。显然,华盛顿的“积极姿态”包含了中期选举在即、共和党票仓和美国国内各种团体希望与中国“休兵”的压力。上个月还在喋喋不休渲染“中国经济崩溃论”的白宫国家经济委员会主任库德洛竟然也对媒体说出“我们多数人认为谈判比不谈判好”,令人有些意外。

这一举动被很多人解读为美国立场“软”

了,然而嘴硬的特朗普发推特表示:“你们说错了!我们才没有压力呢。”实际上,特朗普正面临不断加大的政治压力,要求他在11月中期选举前缓和贸易争端。美国多个商业和农业团体反对加征关税,并敦促与中国“停战”。中美可能重开贸易谈判的消息一经传出,美股便应声上涨,流露出美国投资者对于停止对华贸易战的迫切渴望。

讹诈施压无助问题解决

中国商务部新闻发言人高峰13日表示,中方确实已经收到美方邀请,对此持欢迎态度,双方正在就一些具体细节进行沟通。

高峰说,中美经贸磋商团队近来一直保持着各种形式的沟通,双方就各自关注的问题进行了交流。中方认为,贸易冲突升级不符合任何一方的利益。

此前,美方表示可能会对全部中国输美产品加征关税,高峰对此回应说,美国单方面

加征关税的措施,最终损害的将是中美两国和全世界人民的利益。美方不顾广大业界、消费者的呼声,不断释放可能导致中美贸易摩擦升级的信息,这种讹诈、施压的做法,对中方不起作用,无助于问题的解决。

高峰表示,希望美方顺应民意,采取务实举措,通过平等、诚信的对话与磋商,使中美经贸关系重回正常轨道。

中方回应中美顺差扩大

另据报道,商务部新闻发言人高峰13日在回应最新的中美贸易顺差有所扩大时表示,顺差或逆差的扩大或缩小,是由市场决定的。美方应认识到,采取加征关税的单边主义措施不能解决问题。

海关总署日前公布的数据显示,前8个月,我国对美国出口1.96万亿元,增长6.5%;自美国进口7141.3亿元,增长4.4%;对美贸易顺差1.24万亿元,扩大7.7%。

高峰强调,美国贸易逆差与美国储蓄率低、美元储备货币地位、美国实施对华出口管制等原因有关。同时,顺差或逆差的扩大或缩小,也是由市场决定的。他分析说,今年前8个月,中国对美出口增速较快,主要是受到美国国内市场需求增加等因素的影响,当然也可能存在部分中国企业因为担心美国的关税政策,提前抢出口的因素。

高峰表示,美方应认识到,采取加征关税的单边主义措施不能解决问题。中美双方应该采取务实举措,相向而行,共同努力促进双边贸易健康稳定发展。

今年前8个月中美双边贸易额达2.67万亿元,同比增长5.9%,增速比前7个月高0.7个百分点,但不及去年同期的三分之一。高峰表示,美方挑起贸易摩擦,势必会给中美贸易带来负面影响。我们不愿看到,中美双边贸易良好发展势头因为美方的单边保护主义措施而受到削弱。

官畅

加纳举行国葬 安南魂归故土



新华社阿克拉9月13日电 加纳政府13日在首都阿克拉国际会议中心为8月因病去世的联合国前秘书长科菲·安南举行国葬(见上图)。

联合国秘书长古特雷斯在葬礼上说,安南是一位杰出的领导者,他充分认识到联合国在世界上的重要作用,他本人就体现了联合国价值观。加纳总统阿库福-阿多说,安南是一个自豪的非洲人,是一个和平调解人。安南始终相信非洲人有能力自主走上进步和繁荣之路。安南出生于加纳。国葬仪式结束后,安南的遗体被安葬在位于阿克拉的一个公墓中。

参加军演在北冰洋水域巡逻飞行 俄两轰炸机遭美战机拦截

新华社华盛顿9月13日电 北美防务司令部12日发表声明说,美军机11日在美国阿拉斯加州附近拦截两架俄罗斯轰炸机,但俄军机并未进入美国或加拿大领空。

声明说,美国两架F-22“猛禽”隐形战斗机在阿拉斯加州以西发现并拦截了两架俄军

图-95轰炸机,另有两架苏-35战斗机为轰炸机护航。俄罗斯国防部12日在一份声明中说,图-95MS轰炸机在俄罗斯周围及北冰洋水域进行巡逻飞行,该行动是俄近期进行的军事演习的一部分。苏-35战斗机在此期间向轰炸机提供空中支持。

美国牵线“老冤家”谈成军火买卖? 以否认向沙特出售“铁穹”

新华社耶路撒冷9月13日电 以色列国防部长13日发表声明,否认存在向沙特阿拉伯出售“铁穹”防御系统的协议。

据以色列媒体报道,在海湾和英国设有办事处的阿拉伯语新闻网站《海湾新闻》引用匿名外交人士的话报道说,在美国斡旋下,以色列和沙特在华盛顿签署“铁穹”系统购买协议。沙特将把“铁穹”部署在与也门接壤的沙

特南部边境。报道未提及购买数量和金额。目前,以色列与沙特尚未建立外交关系。

“铁穹”系统由以色列国有军工企业拉斐尔国防系统公司研发,主要用于拦截短程火箭弹和导弹袭击。它与主要防御远程导弹威胁的“箭”式反导系统和防御中程导弹的“大卫弹弓”系统共同组成以色列多层次导弹防御体系。

驻以使馆迁耶城 捷克迈出第一步

新华社上午电 捷克政府和议会领导人12日同意在耶路撒冷开设一处官方设施,名为“捷克之家”,作为把驻以色列大使馆从特拉维夫迁往耶路撒冷的“第一步”。

总统米洛什·泽曼的发言人伊日·奥夫恰切克说,“捷克之家”将成为多个政府部门驻以机构的所在地,包括外交部下属对外文化交流机构“捷克中心”,捷克贸易促进局代表

处和捷克旅游局代表处。奥夫恰切克说,泽曼11月访问以色列期间将为“捷克之家”揭牌。

捷克1949年在特拉维夫开设驻以大使馆。泽曼在美国政府把驻以使馆迁到耶路撒冷前就大力推动捷方迁馆议程,今年5月,捷克在耶路撒冷重开2016年因一名名誉领事死亡而关闭的名誉领事馆。

上海陈德堂参茸行
—始创于1995年— 营业时间: 上午9:00-下午5:30

仅9月15日~25日10天
回馈新老客户 **全场八折** 优惠销售
冬虫夏草不参加折扣

●购买本行所有产品,支持7天无理由退货

促销雁荡山铁皮枫斗 微渣 980元/斤 (1.96元/克) 基地直销
胶浓

促销大连纯淡干海参 当季货源 2680元/斤 (50头-60头) 基地直销

冬虫夏草	铁皮枫斗	纯正野山参
那曲 5000条/公斤(约5.0条/克) 168元	铁皮枫斗(2年) 1500元/斤--3.0元/克	纯正野山参 散货 市价800元/克 现价640元/克
那曲 4600条/公斤(约4.6条/克) 178元	铁皮枫斗(3年) 3000元/斤--6.0元/克	纯正野山参 单支 市价1200元/克 现价960元/克
那曲 3700条/公斤(约3.7条/克) 190元	铁皮枫斗(4年) 3800元/斤--7.6元/克	雷允上野山参
那曲 3000条/公斤(约3.0条/克) 230元	凡买 500克, 送同品种100克	全场4.5折销售
凡买 10克, 送同品种1克	凡买 1000克, 送同品种250克	
凡买 1500克, 送同品种500克		
<small>以上野生冬虫夏草均为特干 来自于西藏那曲, 干净色泽为金黄色自然凉干, 腥香味重, 常温保存不会产生霉变现象。</small>	<small>本行所有枫斗产品, 如不参加送同品种活动, 可享八折优惠。</small>	

白燕条 市价22元/克 现价 17.60元/克	林下山参 市价68元/克 现价 54.4元/克
白燕盏 市价24元/克 现价 19.20元/克	西洋参 10克枝市价980元/斤 现价 784元/斤
云南三七 市价40头490元/斤 现价 392元/斤	花旗参 园粒市价1180元/斤 现价 944元/斤

免费热线 **400-920-3158** 咨询电话 **63035437**

本店地址: 黄浦区瞿溪路889号(近蒙自路)
地铁4号线: 鲁班路站2号出口, 地铁13号线: 世博会博物馆站下
公交车: 17.36.733.806.869.933.隧道八线.109.146.45.96.144.780.781.205.大桥六线 广告